Vykreslote tvar pribahu normalového a smykového napotf po vyhce prifez,
V misté maximalntho ohybového momentu spocitejte hodnotu normdlového napétf ve spodnich vidknech pritrezu;
v misté maximalnf posouvajfel sfly spocftejte hodnotu smykového napétf v teziati prifezn.
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Vykreslete tvar pribéhu normalového a smykového napéti po vyéce prifezu.
V mist¢ maximalniho ohybového momentu spoéitejte hodnotu normilového napéti ve spodnich vliknech prifezu;

v misté maximalni posouvajici sily spoditejte hodnotu smykového napéti v tézisti prifezu
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Vykreslote tvar pribéhu normilového o smykového napotl po visce pritezu.

V mistd maximalnho ohybového momentu spotitejte hodnotu normalového napétf ve spodnich vidknech prl'lrwu;
v st maximdlnd posouvajief sfly spotftejte hodnotu smykového napétf v 16ziati prﬁfg'/u

lF| - 24 200
4 . il
(421) TF: = 9,75 60'7
475

bl ;3.25 * [kN,m| E 70, [mm| d
e | } | W 3
@ 1 IQ ST 3 Joo 6o 30 + 60 200" 760 B ren
- % 200 éo + 60 Loo
- = R L

R ‘ T. = _4__ 3 Z+ { 2 ,6{&
@ | | 3" M loéo't Loobo 65 * o4 bo-2oo * o200

|
\()/V; - 1570 “mm ¥ = 145 Y

ma
g = 39, (875 £Wm

-3 . Jus b 2 ko = -23 6 HP
o, - ,";L.M,m gors 23 5¢¢, et it

7
’
o160

. A TR L (9064 %5) "3 . 1 33HP AR = I3 MP
T kRl

—_— Ijé 79 79"' 0/04




